

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 0000 of 00 January, 2000

LEGAL NOTICE NO. 43 OF 1995.

DRUGS (MISUSE) (AMENDMENT) ACT 1995

NOTICE OF CORRIGENDUM

Act No. 5 of 1995 is corrected as set out below —

1. In section 6 (b) the letter “(b)” is altered to read “(a)”.

2. Section 12 is altered to read —

“12. Section 21 of the principal Act is amended in subsection (1) by omitting the expression “and section 13” and substituting therefor a comma and the expression “section 11A, section 11B, section 11D and section 13”.”

3. After section 12 the following section is inserted —

“13. Amendment to section 22.

Section 22 of the principal Act is amended in subsection (3) by omitting the word “Governor” and substituting therefor the word “Government”.”

4. Sections 13 to 18 of the Act as published are renumbered as sections 14 to 19 respectively.

Dated this day of 1995.